



# 诚信经营铸品牌 热心公益勇担当

## ——记汉中市人大代表、汉中钰淇农业开发有限责任公司董事长达荣国

□ 唐文辉



### 个人小传

达荣国,出生于1979年,四川省三台县人,汉中市人大代表。2005年3月,自筹资金成立汉中俐伶美容会所,任业务经理,后任汉中俐伶实业有限公司总经理;2012年成立汉中市饮马池餐饮文化管理有限公司,2015年又与艺苑集团合作建设了江南驿饮食文化城;2014年任汉中市外商投资企业协会副会长;2016年成立汉中钰淇农业开发有限责任公司并担任董事长;先后任中华全国工商业联合会农业产业商会理事等职;2020年被授予汉中市南郑区脱贫攻坚带贫益贫先进个人称号。

### 产业扶贫走在前

2015年,达荣国依托饮马池小吃城与艺苑集团达成合作协议,在南郑县大河坎镇龙岗路修建江南驿饮食文化城,有效改善了龙岗路占道经营、脏乱差现象,解决了200多名下岗职工的就业问题,饮食文化城次年被评为南郑县创业孵化基地。

2016年,达荣国成立汉中钰淇农业开发有限责任公司,公司位于南郑县濂水镇团堆村。2014年4月,达荣国与团堆村村委签订土地租赁合同,承包土地120余亩,专业从事家畜家禽养殖,经济作物种植,花卉苗木种植销售,农副产品加工、销售等。公司依托雄厚的资金实力,市场开拓广阔,发展潜力巨大。基地建成后,公司积极响应国家号召,大力实施“公司+基地+农户”的产业扶贫模式,通过土地流转、劳动务工、提供技术支持及产品服务等方式,有效帮助贫困群众稳定增收,真正实现了产业扶贫、技术扶贫。2021年,达荣国在濂水镇熊庙村启动生猪养殖项目,将养殖场租赁给有养殖经验的企业进行生产经营,熊庙村经济股份合



### 濂水镇县人大代表+企业+农户 助推精准扶贫捐赠仪式

主办单位:中共濂水镇委员会 濂水镇人民代表大会主席团 濂水镇人民政府  
承办单位:汉中钰淇农业开发有限责任公司

作社每年向租赁企业收取财政投入资金342万元的不低于6%,作为村集体收益,主要用于解决脱贫不稳定户、边缘易致贫户、突发严重困难户的实际困难和村公益事业。该项目预计每年可向社会提供优质育肥猪4000头,可获利80余万元。

### 热心公益勇担当

在企业经营中,达荣国始终坚持“诚信经营、不断进取”的理念,领导企业坚持走改革创新之路,依靠科技进步与科学管理推动企业逐步发展壮大。

在做好企业的同时,达荣国积极参加慈善公益活动,勇担社会责任。2008年,达荣国为四川汶川大地震受灾群众捐款10万余元,捐送物资两车,并积极组织企业员工收集家中闲置衣物,洗净消毒后亲自驱车

送往北川灾区,亲手送到受灾群众手中;2012年,向南郑县青树镇塘坊小学捐赠了价值5万余元的学习用品和体育器械;2016年5月,向洋县八里关镇中心小学捐赠了价值3万余元的学习用品,同年6月,向勉县定军山镇吴家湾村贫困户捐赠了价值5万元的鸡苗和夏凉被;2017年,积极响应国家精准扶贫号召,以企业带动扶贫模式向南郑县濂水镇团堆等8个村及镇巴县杨家河镇62户贫困户捐赠了吨化肥和千只鸡苗,总价值8万余元;2017年“六一”儿童节,带领企业员工为洋县槐树关镇麻底小学师生送去节日问候,并给同学们捐赠了部分学习用品、体育用品和校服,给老师们送上慰问品。因为成绩突出,达荣国及领办企业被汉中市慈善协会授予“公益慈善爱心大使”和“爱心公益企业”荣誉称号。



### 汉中钰淇农业开发有限责任公司简介

汉中钰淇农业开发有限责任公司成立于2016年,是一家专业从事家畜家禽养殖,农业项目研发,农业技术服务推广,经济作物种植,花卉苗木种植销售,农副产品加工、销售,鲜肉、畜牧、水产品、蛋、家禽销售的现代化农业企业。2017年,在南郑区濂水镇团堆村投资800余万元建设综合养殖产业园,其中,建设猪舍12680平方米,鸡舍1000平方米,饲料加工房、仓库800平方米,生产用房200平方米,消毒室、防疫室、隔离室200平方米,办公及员工生活用房500平方米;修建蓄水池、沉淀池、无害化处理池1400立方米,生态放养围栏1800米;配套建设供电线路1800米、输水管道4200米,硬

化道路8250平方米、硬化场地5000平方米;建设停车场500平方米;基地绿化3000平方米。园区的建成有效带动了当地村民就业,连续3年以分红形式带动30户贫困户实现脱贫。

2020年,公司响应汉中市政府招商引资政策,支持上海东方希望公司来濂水镇发展畜牧产业,主动腾让团堆村产业园位置,重新选址濂水镇熊庙村建设生产基地。公司预计总投资600万元,流转土地50余亩,拟建成集无污染、现代化、专业化为一体的养殖场,计划修建生产用房15000平方米,其中,猪舍12000平方米,饲料加工房、仓库800平方米,消毒室、防疫室、隔离室300平方米,办公及

员工生活用房300平方米;修建道路8250平方米;修建蓄水池、沉淀池、无害化处理池800立方米,生态放养围栏防护网2000米。项目建成后,年出栏生态育肥猪10000头,年产值2860万元。

养猪场的总体设计首先着眼于环保,坚持高起点、零排放、零污染的目标,确保十年内不落后、不淘汰,致力于推广生态畜牧养殖种植新技术。在经营中,企业主动与农业技术部门、广大农户、养殖户组成经济联合体,实现一体化经营、专业化生产和企业化管理,形成“贸工农一体化、产供销一条龙”的农副产品产业化良性发展新格局。

